Ejercicio 5
Cl142G Dinamica de Estructuras

Prof: Rubén Boroschek Krauskopf.
Aux: Francisco Hernandez Prado.

Viernes 28 de Septiembre de 2007

P1. Para el edificio de masas concentradas que se muestra en la figura se han propuesto dos formas
modales. (¢, Y 4,).

W i) Determine las masas y rigideces

L LSS .
generalizadas de la estructura (m* y k *). Para las
dos formas modales propuestas. Luego concluya cual

(b representaria de mejor forma la vibracion de la
- /Pf/ — \ estructura.
_ = i) A partir de la forma modal escogida,
El=1000 tonf - determine el maximo momento de las columnas de la
S — EA=x estructura para el impacto en el 3% piso mostrado.
GA=w (Hint: Asuma que el sistema se puede generalizar
B=0% como un sistema de 1 GDL).
W =100 tonf p()
.g.;‘W‘ y 7. _ 2 1.00 1.00
g=98m/s 100 tonf | ----
o0 4= 0.75 4= 0.90
£=2m 0.50 0.65
mr mn 0.25 0.35 0.1 500 :

P2. Para la estructura que se muestra en la figura. Determine la masa y la rigidez generalizada.
Ademas determine el periodo fundamental. (Hint: La estructura se puede condensar al GDL que se

indica). 2£
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